
第４４９回小野市議会定例会提出議案の概要について 

 

議案第３５号 令和５年度小野市歳入歳出決算の認定について 

議案第３６号 令和５年度小野市都市開発事業会計決算の認定について 

議案第３７号 
令和５年度小野市水道事業会計利益の処分及び決算の認定につ

いて 

議案第３８号 令和５年度小野市下水道事業会計決算の認定について 

令和５年度の一般会計、特別会計、都市開発事業会計及び水道・下水道事業会計

に係る４件の決算について、議会の認定を求めようとするもの。 

 

議案第３９号 令和６年度小野市一般会計補正予算（第３号） 

定額減税しきれないと見込まれる方に対し、減税しきれない差額を給付（補足

給付）するための経費を増額しようとするもの。 

補 正 額    １４０，０００千円 追加 

補正後総額 ２３，７０１，０００千円 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



議案第４０号 令和６年度小野市一般会計補正予算（第４号） 

（補正内容） 

①地域介護・福祉空間整備等施設整備事業経費 

 国庫補助金を活用し、介護施設等の防災・減災対策を推進するため、大規模修繕

や非常用自家発電設備の整備等を行うグループホームや介護事業所に補助金を交

付しようとするもの。 

②定期予防接種経費 

 高齢者コロナワクチン予防接種への助成について、ワクチンの価格が当初想定

していた供給単価を大きく上回るため、その差額分を増額補正しようとするもの。 

③公園施設長寿命化対策事業 

 公園施設の老朽化に対する計画的な補修・改築・更新（長寿命化対策）について、国庫

補助金の追加配分に伴い、増額補正しようとするもの。 

④一般道路整備事業 

 市道１２６号線（新部町）について、拡幅及び交差点改良を行い、安全安心な道

路環境を確保しようとするもの。 

⑤小野ハーフマラソン補助経費 

 冬のおの恋「小野ハーフマラソン」において、市制７０周年に開催される今大会

を盛り上げるため、スタッフ用記念ユニフォーム作成費用を大会実行委員会に助

成しようとするもの 

補 正 額     ３９，０００千円 追加 

       補正後総額 ２３，７４０，０００千円 

 

議案第４１号 令和６度小野市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

 職員の人事異動に伴う人件費の更正、前年度繰越金の確定に伴う償還金などを

補正しようとするもの。 

補 正 額     ８６，６００千円 追加 

       補正後総額  ５，０８３，６００千円 

 

議案第４２号 令和６年度小野市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

 職員の人事異動に伴う人件費の更正、前年度繰越金の確定及び国県支出金等清

算還付金の確定などにより補正しようとするもの。 

補 正 額    １３４，０００千円 追加 

補正後総額  ４，６９４，０００千円 



議案第４３号 令和６年度小野市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

 職員の人事異動に伴う人件費の更正、前年度繰越金を財源とする広域連合納付

金などを補正しようとするもの。 

補 正 額     ２２，０００千円 追加 

補正後総額    ８２１，０００千円 

 

議案第４４号 令和６年度小野市水道事業会計補正予算（第１号） 

県が広域で実施する人工衛星を活用した漏水調査にかかる交付金を一般会計か

ら補助金として受け入れるとともに、職員の会計間異動等に伴う給与費の増額補

正などをしようとするもの。 

収益的収入 補 正 額      ２，１３４千円 追加 

 補正後総額  １，５０６，１３４千円 

収益的支出 補 正 額      ６，５００千円 追加 

 補正後総額  １，４２２，５００千円 

 

議案第４５号 令和６年度小野市下水道事業会計補正予算（第１号） 

職員の会計間異動等に伴う給与費の減額補正などをしようとするもの。 

収益的支出 補 正 額     △２，９００千円 減額 

 補正後総額  １，６７７，１００千円 

 

議案第４６号 小野市立幼稚園預かり保育条例の制定について 

小野市立幼稚園に在園している園児を対象に、幼稚園における保育の充実を図

り、子育てを支援するため、臨時的に保育を要すると認められる場合に、預かり保

育を実施しようとするもの。 

（預かり保育料：１人につき１日５００円） 

［令和６年１１月１日施行］ 

 

 



議案第４７号 小野市産業立地促進条例の一部を改正する条例の制定について 

企業が工場等を新設する際に、奨励措置（固定資産税相当額を５年間交付）の

対象となる特定区域について、旧法から、現在の地域未来投資促進法に基づき作

成された「小野市基本計画」に定める重点促進区域に改めようとするもの。 

また、奨励措置の開始時点を操業開始時点にしようとするもの。 

改正前 改正後 

浄谷南産業用地 

万勝寺町西山地区 

万勝寺町西山地区 

 

［公布の日から施行］ 

 

議案第４８号 小野市税条例の一部を改正する条例の制定について 

私立学校法及び公益信託に関する法律の改正に伴い、引用部分の条ずれや法の

改正に合わせて規定を整備しようとするもの。 

［令和７年４月１日施行］ 

［公益信託に関する法律の施行の年の翌年１月１日施行］ 

 

議案第４９号 小野市手数料徴収条例の一部を改正する条例の制定について 

介護保険法の改正により、指定居宅介護支援事業者が指定介護予防支援事業者

として市町村の指定を受けて介護予防支援を実施できるようになったことから、

指定介護予防支援事業者を指定するための手数料を定めようとするもの。 

［令和６年１０月１日施行］ 

 

議案第５０号 小野市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 

マイナンバー法等の改正によるマイナンバーカードと健康保険証の一体化によ

り、国民健康保険被保険者証が廃止されることから、被保険者証の返還に係る規

定の削除等をしようとするもの。 

［令和６年１２月２日施行］ 

 

 



議案第５１号 小野市営住宅条例の一部を改正する条例の制定について 

耐用年数を超過し、老朽化した市営住宅福住団地の用途を廃止しようとするも

の。 

［令和７年４月１日施行］ 

 

議員提出議案

第１号 
小野市議会議員定数条例の一部を改正する条例の制定について 

議員定数を１６人から１４人にしようとするもの。 

［次の一般選挙から施行］ 

 


